



梁靖琪獲老公情深一吻，笑逐顏開。

筵開53席 群星到賀

梁靖琪

被刁難

心疼老公

香港文匯報訊(記者 李思穎) 梁靖琪(Toby)和老公黃敏豪昨日在尖沙咀一間酒店筵開53席補擺喜宴，新郎哥經過一班姐妹團的刁難下，又給姐妹們多過無綫台慶獎金的開門利是，終令姐妹們滿意放人，新郎哥順利過關贏得美人歸，但Toby怕老公被「玩盡」，早叮囑各姐妹「手下留情」，可謂愛郎心切。



梁靖琪準備了甚有心思的禮物予嘉賓。網上圖片



梁靖琪和老公昨日補擺喜宴，兄弟姐妹團各有十三人，陣容非常鼎盛。



梁靖琪穿上裙褂，與髮型師合照。網上圖片



林峯與梁靖琪老友鬼鬼，當然要出席好友喜宴。



古仔昨日亦有到賀。

一對新人早已經註冊，昨日擺喜宴款待親朋，由於新娘子人緣甚廣，兄弟姐妹團各有十三人，陣容鼎盛，姐妹們不乏圈中人，包括有專程在內地拍劇回來的余詩曼、湯盈盈、郭少芸、周家蔚、唐詩詠、鍾麗淇、文頌嫻、姚樂怡、鄧穎芝等，均以素紅色打扮現身，兄弟團就有台灣「小旋風」林志穎和鍾漢良，其他則是圈外人。

由於Toby的父親乃是無綫高層梁家樹，人緣甚廣的他，邀得「老闆娘」方逸華聯同梁乃鵬一起出席，其他到賀藝人曾志偉、汪明荃、譚詠麟、苗僑偉和太太戚美珍、古天樂、林峯及鄭嘉穎等，果然夠面子。

被要求「錫錫」 梁靖琪害羞

一對新人在下午四時半在姐妹兄弟團陪伴下，浩浩蕩蕩會傳媒。Toby收起性感，以長袖喱士通花婚紗，佩戴鑽石頸鍊及兩卡鑽戒出現，一對新人應傳媒要求「錫錫」，然而新娘子顯得有點害羞，但與老公深情對望，流露出幸福表情。Toby表示不想太性感，想營造一個冬天感覺的婚禮，上面的佈置都是流水般的，而且今晚只換兩套衫。鬼妹性情的Toby百無禁忌，在樓梯間放上一白蠟燭。

新郎宣讀「愛的宣言」口窒塞

早上的接新娘環節，各姐妹先要新娘哥一嚐混有苦瓜汁、辣椒、腐乳的「甜酸苦辣」飲品，繼而再玩不文遊戲，郭少芸更大爆新郎哥讀「愛的宣言」說到不准「婦女」時窒了兩次，笑爆全場。

其實Toby已叮囑這班姐妹不要玩得過火，卻被反喊「不要嘈」，又埋怨新郎哥外父梁家樹偏幫女婿，新郎哥笑說外父是控制時間，不想耽誤吉時。姊妹們對開門利是大表滿意，湯盈盈更大大聲表示勁過台慶獎金！文頌嫻就話起碼十萬九千九百九十九，不過尾數未找！

工作太忙 蜜月延至明年中

而眼淺的Toby在一眾姐妹陪嫁下，感動落淚，郭少芸與湯盈盈亦忍不住眼濕濕。Toby透露之前一晚幾乎沒有睡過，姐妹們也是如此，因她們都忙著為這晚晚宴排舞表演。問到整個婚禮花費多少？她說：「都是自己公司籌搞，禮服又有贊助，不會花得太多。」說到造人大計，Toby表示順其自然，但工作已排到明年年中了，連渡蜜月都要明年六月後實行。

林志穎和鍾漢良與新郎哥認識已久，小志指我們是結拜兄弟。問專程來港的小志可有帶同妻兒同行？他笑笑說這是秘密，又笑言會提供湊B心得給新郎哥。

相信宗澤能力 遲早奪視帝

胡杏兒決不出手相助

香港文匯報訊 胡杏兒前晚登上視后寶座後，隨即趕到灣仔舉行慶功宴，與視帝鄭嘉穎齊慶慶祝，其他出席者包括高層樂易玲、鄭欣宜、陳敏之、呂慧儀及馬賽等，杏兒及黃宗澤(Bosco)雙方家人亦有到場，似是見家長。Bosco狂歡至凌晨3時許帶醉離開，杏兒則玩至4點半才盡興而回，而鄭嘉穎亦略有醉意乘的士返家。

男友無趁機求婚

昨日下午，杏兒與眾《萬凰之王》演員陳錦鴻、張國強及胡定欣等出席慶祝會，她自嘲台上一番情深話是「廁所宣言」。問她和Bosco有什麼難題之處？杏兒說：「他的我不想說出來，他是知道的，而我覺得自己太認真，每個人都不可能完美配合，大家要互相包容！」

登上視后寶座的杏兒被問到可會助Bosco一臂之力爭奪視帝獎座？她說：「他拍劇很叻，應該很快會拿到，不用我助他！」至於Bosco可有在慶功上乘機求婚？杏兒即要手說沒有，問她是否要Bosco成為視帝，才答應下嫁？杏兒甜笑說：「不是，沒有想這些！」

另外，胡定欣踢爆杏兒和Bosco在慶功宴上各有各玩，問到兩人可有咀嘴？她說：「沒有，大家都對他們開心，很sweet！」問她認為台慶頒獎禮賽果如何？胡定欣說：「很好，很開心，是意料中的賽果，很圓滿！」



杏兒昨日與陳錦鴻、張國強及胡定欣等一眾《萬凰之王》演員出席慶祝會。

陳嘉桓返港行騷

母親陪伴在側



陳嘉桓接受訪問時，其母(左)全程陪在旁，有時更代答問題。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳嘉桓非禮事件發生後，昨晚首次出席公開活動，與鍾嘉欣到旺角為鞋店擔任嘉賓及行騷，穿上短褲的嘉桓全程笑容滿面，看來心情已告平伏。至於被揭十六歲誕下她的母親兼經理人Ronnie，昨日全程陪同女兒接受傳媒訪問。

嘉桓表示今次的活動是在非禮事件前接下的，亦未有想過缺席，因工作仍要繼續。對於師父洗國林疑今次事件遭尋仇，她表示前日回港時已跟師父見過面，師父已對她說會識處理又叫她放心，及叫她盡快投入工作。有傳陳浩民付大筆錢給她擺平事件？Ronnie即代答：「冇呢件事！」嘉桓則邊搖頭邊說：「唔愉快唔想再認，希望專注工作。(是否接受心理輔導?)聯公司點。」

有傳嘉桓身世坎坷，更有傳媒稱找到其養父母？嘉桓說：「我唔知你指的養父定義，他們不是養父母，是我親戚，我細個住那兒。」她強調做演員是其個人夢想，不想因而影響家人。有傳Ronnie為今此事件責罵其師兄杜宇航沒在橫店好好照顧嘉桓，因而傳出她跟師兄不和？Ronnie又搶着回應：「作為經理人，旗下藝人做錯嘢就要話，都係佢佢好。」

嘉桓又表示沒有留意馬德鐘的新聞，只希望事件快些過。問到經過上次的事，會否不再接拍內地劇？她表示不會，工作是不分地區，自己亦會加強警覺性。

張智霖豪花六位數買書架

香港文匯報訊(記者 李思穎) 張智霖(Chilam)(見圖)昨日出席服裝品牌開幕活動，該店更設有家具部，向來享受舒適生活的Chilam，對家具品尤為重視，也很會花錢買傢俬，他自曝試過最貴以六位數數字買書架，因可以用到一世。

說到前晚無綫頒獎禮，Chilam當晚也有看電視，他覺得在台上每位都是自己好朋友，比賽着重參與。Chilam睇好的好友謝天華敗走而回，無綫開鼎視帝，問到Chilam有否安慰他？Chilam說：「唔使安慰，佢係成熟演員，自己會搞掂。」他又覺得杏兒封后實至名歸。有指杏兒在賽前信心不大，Chilam認為每個人要相信自己的能力，杏兒只是低估自己。

今年沒獎 明年再努力

謝天華積極搵真銀

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 前晚在無綫台慶頒獎禮中雙雙落敗的謝天華與陳法拉(見圖)昨日擔任剪綵嘉賓搵真銀，二人並獲贈新款手表，同時大會並邀請三項鐵人王者李致和擔任嘉賓。

問到天華心情是否已平伏？他帶笑道：「沒什麼，知道有些fans好失望，今年唔得仲有明年，最重要有體育精神，學Laughing哥的不死精神。(可有失望?)每人都會有呢一刻，要盡快收拾心情，沮喪幫唔到件事。」笑問他與Madam Jo(陳法拉)可有互相安慰，天華笑指法拉很硬淨，不需安慰。

說到有網民封他為「白果華」，天華表示不介意，可能是其他人的fans。《潛》劇得四十分之一個獎也好開心。至於可有失眠？天華表示昨早清晨六時半便要開工，擔心唔知醒，所以返到屋企食完老婆的宵夜便睡覺。問到太太可有唔開心？他說：「老婆見到我

沒什麼反應。(無反應會否更驚?)睇人點睇，老婆是沒什麼。又不是世界末日，唔使咁消極，寧願積極態度反而好些。」

法拉未知紫岐結婚

陳法拉昨日穿上黑色低胸短皮裙現身，左胸上有一道紅色痕，她解釋因前一晚所穿的裙有壓力。問到她又有可壓力？她笑謂沒有。對於敗給杏兒她可會失望？法拉表示晉身五強已被人肯定，自己入行日子尚淺，最關心自己的角色也很受歡迎，嘉穎與杏兒得獎是肯定。那她是否輸得心服口服？法拉只說：「不同劇不能比較，我都恭喜杏兒。」她又稱《潛行》劇得「最佳劇集」已是最高榮譽。問到男友可有吻她？法拉坦言沒有。

對於辭演新劇《名媛望族》真正原因是不甘淪為第二女主角，對此法拉否認道：「完全唔關事，楊怡是我在TVB最好的朋友，《溏心風暴》後好期待再次合作，今次痛失呢個機會。」她透露過幾天便返回美國休息，有指她回美國，是想避開出席慶功宴不和的諸葛紫岐的婚禮？法拉稱完全沒有聽過這回事，並說：「等佢公佈先，(會出席?)到時先算。」

另外，呂慧儀準夫婿黃文迪昨日擔任模特兒示範腕錶，問到婚禮籌備進展？他表示本月十三日將會在會展筵開二三十圍，因女友邀請很多圈中人。問到為何突然結婚？他表示原本想低調，但慧儀突然好開心公布張相。問到會否不開心？他笑道：「唔會，(老婆話唔事?)暫時咩都我話事。」他承認與慧儀拍拖十年，中間有段時間有拗拗，靜了一排，但也不算是分手。有傳慧儀買千萬豪宅作婚後的愛巢？黃文迪稱打算婚後買樓買車給老婆。



樂易玲攬天華作安慰 林峯對賽果也感驚訝



香港文匯報訊 林峯(見圖)昨在《TVB週刊最強大氣品牌頒獎禮》獲得「最強大氣廣告天王」獎，無綫高層樂易玲擔任頒獎嘉賓。林峯前晚雖然缺席無綫台慶頒獎禮，但亦有傳短訊恭喜胡杏兒及鄭嘉穎得獎。林峯說：「他們全部是我的兄弟姊妹，誰人拿獎我都開心，(但謝天華一個獎也沒有?)獎是bonus，每個人都有支持自己的觀眾，不過自己都有少少surprise，(所以你入場?)我要為專輯開會。」

明年林峯將繼續影視三棲，希望在不同領域會得到平衡，相對來講拍劇的時間也會減少，他說：「明年我只有《回到三國》一劇，另外一月底會開拍一部自己從未做過關於紀律部隊的新劇，(是否揀有機會得獎的才拍?)都會選擇。」問到是否因外面賺得多而因少了拍劇？他說：「其實是相輔相成，如果劇集受歡迎，自然工作也多，自己都想賺多些。」至於他對《勁歌》男歌手獎信心如何？他指每個歌手都有自己的目標，自己就抱平常心，不會給自己壓力。

至於樂易玲對於前晚頒獎禮的賽果就直言公平公正，她好支持及滿意，又讚嘉穎是實至名歸，但是其愛將天華前晚則「食白果」而回，她說：「我昨晚攬了他好耐，(有否叫他不要鬻?)他沒說不開心，(他是否心裡哭?)他是Laughing Sir，跟嘉穎又是好朋友，惺惺惜惜，Laughing Sir一定可以承受，(法拉又沒獎?)她之前已講了不要給她，因她未ready好。杏兒在06年經歷那麼多，也是一個安慰獎也沒有，而且還是我叫她增肥拍《肥田》，當時她好辛苦。」